

# 不出校门买到回家车票

## 济宁汽车总站送票进校园,还将提供现场发车服务



本报济宁1月10日讯(记者 李蕊) 10日起,济宁汽车总站把“售票直通车”直接开进校园,为学生们提供上门售票服务。对于同一院校、乘相同方向车、满30人的,车站提供现场发车服务,避免学生们背着行李往车站赶。

10日下午16点,济宁医学院的一处空地上,一辆标有“现售票”字样的面包车前排满了前来购票的学生。“之所以选这个时间到校,是为了不影响学生上课。”工作人员告诉记者,从当日起至15日该校放假前,他们每天都会到校园来售票。

“现在买车票方便多了,下课后到楼下就能买票。”学校临床医学专

业大二学生段生强告诉记者,他家是淄博沂源的,以前去车站买张票,来回要坐1个多小时的车。遇上购票高峰期,还得排队。他和的很多同学非常认可车站主动进校园售票的做法。

“15号之前我们主要在济宁医学院现场售票,随后还要去山东理工职业学院、济宁职业技术学院、济宁卫校等学校。”济宁汽车总站副站长卢杨说,考虑到驻济宁城区院校距离车站比较远,学生到车站购票还要多次换乘公交车,非常不方便。

“在确定各院校具体放假时间后,我们分别排出了具体的服务时间表。”卢杨表示,从1月10日至31日,该站每天进校园售票。截至当晚17点30分,当天,现场售票200多张。

记者了解到,驻济宁院校学生放假时间集中在1月15日至2月初之间。济宁各县区及周边城市的中短途学生客流都会选择车次比较密集



流动售票车开进校园。本报记者 李蕊 摄

的客车出行。为了服务好这部分学生,今年汽车总站还推出了同站点、同线路满30人可现场发车的措施。

对于客流量较大,到往方向

较分散且学校地处较偏远的,车站也会根据每日客流情况提供部分车辆,免费接送学生们去车站乘车。

卡通形象俏皮可爱,年画福字产品丰富

## 蛇年生肖饰品上市“受宠”



本报济宁1月10日讯(记者 何泉峰) 农历龙年即将过去,明年将迎来农历蛇年。10日,记者走访市场了解到,许多商家纷纷推出与蛇相关的小饰品,吸引了不少消费者购买。

10日下午,在琵琶山路附近的一家大型超市里,记者从年货专区内看到,大大小小的蛇年饰品摆放在货架上,卡通味十足,形象可爱、俏皮,各式各样的福字,窗花儿,年画,春联等都画着栩栩如生的蛇。

“蛇又被称为‘小龙’,所以我是‘小龙女’。”正在选购与蛇有关的小饰品的王女士说,明年是自己的本命年,所以提前买些“小龙”摆在家里做个纪念。

“大家都在期盼着蛇年的到来,为新年提前做点准备是有必要的。”正在选购门帖的王女士告诉记者,蛇年快到了,买些门帖放在家里算是为新年提早作准备。

“元旦期间就开始摆上生肖饰品了,目前各种饰品一共是329种,进货数量比去年增加了10%。”大润发超市百货经理杨广宇说,现在增设了两个饰品区,明天还要再增加一处。

◀商场的  
工作人员  
将蛇形图  
案的年画  
摆放在货  
架上。  
本报记者  
李岩松  
摄

猪肉价格涨了近两成

本报济宁1月10日讯(记者 何泉峰) 10日,记者了解到,猪肉零售价格从元旦过后开始上涨,截至目前,肉价涨幅近两成。

10日上午,在红星小区附近的一家冷鲜肉店里,市民张女士正在选购猪肉。“带膘五花16.2元/斤,四号保鲜19元/斤,肋排26.5元/斤……,价格涨的真快。”她说,元旦那天,五花肉一斤只有13.5元,现在买10斤要多掏27块钱。

“价格是过完元旦才涨起来的,平均涨了两成左右。”该店的老板田国栋说。随后,记者走访红星、刘庄、仙营等农贸市场的猪肉摊位发现,市场上的肉价略有上浮。“五花肉每斤涨了3元,精肉涨了2元,肋排的价格基本没变。”在红星农贸市场经营多年猪肉生意的张广香说,现在正是做腊肠、腊肉的高峰期,需求量大幅增加。现在每天制作腊肠的用料量能达到300斤左右。

从去年12月初至目前,市场上销售的猪肉均是来自去年夏季养殖的生猪。去年夏季,由于国内整个猪肉行情低迷,不少养殖户退出生猪养殖行业,致使生猪存栏量偏少。

“供需不平衡是导致近期生猪价格上涨的主要因素。”济宁市畜牧兽医局畜牧科科长李传学分析称,持续低温雨雪天气,对生猪的屠宰、运输不利,加上春节需求增加也推动了近期猪价快速上涨。

### 编者按:

在校大学生开始购买回家车票了,在外务工人员准备收拾行李返程了,很多市民陆续筹备新年年货了……蛇年春节的脚步逐渐近了!

即日起,围绕“迎蛇年”的主题,本报将陆续推出“李蕊跑春运”、“小何探市场”等相关报道,以细腻的角度报道市民们普遍关心的节日出行、市场物价、鞭炮销售、景区活动等消息,来服务广大读者,共度祥和节日。

广汽菲亚特  
GAC FIAT

La Vita è Bella  
人生如此美丽



Viaggio菲翔摘得“2012中国主流媒体汽车总评榜·年度中级车”

销售电话: 0537-3158877 4S店地址: 济宁市高新区黄屯立交桥西327国道北(市驾校对过) 城市展厅地址: 济宁市高新区金宇路与长虹路交界口南50米路东